

2021:

# 复地向光而生 与爱同行

2021年，复地积极参与公益事业，联合复星基金会，在以“WE世界”为主题的第四届ONE FOSUN公益周中，围绕“生活于同一个世界，共享着同一份温暖”展开了系列公益活动。其中复地产发成都公司联合高地西南区域公司获评第四届ONE FOSUN公益周“年度十大人气公益视觉奖”。奖项的背后，是一颗颗沉甸甸的爱心，也是复地团队在“修身、齐家、立业、助天下”理念下的具体行动。

## “摘一颗星，圆一个梦”

成都灯火星光行动

繁星汇聚成光，让爱在这里传递。2021年12月2日，复地产发成都公司、高地西南区域公司四川片区联合业主代表一行12人，前往四川省绵阳市北川羌族自治县幸福小学开展以“摘一颗星圆一个梦”为主题的复星一家2021年成都“灯火星光”行动爱心捐赠活动。

在本地捐赠过程中，复地产发成都公司发动全体员工认筹、工会出资补充采购；高地西南区域公司发动四川、陕甘片区的员工捐款、党支部出资补充采购，并组织业主积极参与捐赠行动。爱心物资涵盖了文具用品、体育用品、冬季防寒物资。这些物资凝聚着爱与温暖，满载着复星一家企业对教育事业的支持和关心。

## “星星点灯，共筑星程”

重庆暖冬公益行

同样在12月，在复地重庆公司的号召下，在渝复星一家企业积极响应，共同开启“星星点灯，共筑星程”重庆暖冬公益行，为大山里的孩子送去温暖与爱。

重庆“复星一家”公益行走进酉阳县涂市镇银岭小学校，这里海拔1100多米，60位小学生大多是留守儿童、单亲家庭儿童、低保儿童、残疾儿

童，生活较为困难。由于地势偏远，银岭小学校没有图书馆，重庆复星一家以书为桥梁，为该校援建图书馆，捐赠书籍，让每位少年能够读书看世界，用知识的力量去实现梦想。

同时重庆复星一家公益项目也注重健康扶贫，将计划联动酉阳县乡村医生和星荣整形医院外科专家，一起走进校园，为孩子们做健康体检，为孩子们的健康尽一份绵薄之力。

## 公益之行

复地始终在路上

爱心凝聚力量，希望成就未来。这些行动对于复地而言仅仅只是公益道路的一个缩影。秉承复星“修身、齐家、立业、助天下”为理念的复地，始终坚持履行企业社会责任，将持续创造价值、回报社会，助力推动高质量发展、促进共同富裕。

# 云尚鞋革产业带 品牌形象店

## 首次亮相上海豫园

2021年12月24日，云尚产业发展集团携手鞋革源头产业带打造的全新品牌形象店，在上海豫园正式开业。这是云尚与鞋革产业带孵化的全新品牌店首次走出武汉，为上海市民带来产业带的源头好货鞋品。

为响应上海市跨年迎新购物季，助力年底消费市场复苏，2021年豫园年礼节已于12月17日正式拉开帷幕。云尚鞋革产业带形象店“印尚椰子”的开业，助力豫园年礼节更加精彩，迎合了现下消费者“不再仅追求买得到、买得实惠，而是更注重买得好”的消费需求。据悉，为回馈广大顾客，“印尚椰子”新店开业期间限时特惠（2021年12月24日—2022年1月3日），全场商品买一送一，为顾客带来最超值的“圣诞礼物”。

云尚产发集团作为复星快乐时尚产业旗舰平台豫园股份旗下企业，背靠复星生态体系，以平台化思维布局武汉、深圳、杭州、上海，跨区域整合以服装为核心的时尚产业上下游资源，旗下云尚·武汉国际时尚中心，作为汉正街转型升级的代表之作和门户项目，打造一座涵盖服装产业研发、智造、生产、商贸、展示、办公全产业链的生态平台。

今年以来，云尚产业发展集团重心布局全国服贸产业链，成立产业集群战略联盟，深入全国服贸产地市场，对接全国千余服贸产业带源头厂家，遴选引入171家产业带优质新店，深圳南油原创设计师馆、鞋革源头产业馆、全国首家1688源头产业馆、华中最具规模毛织源头产业馆、华中首家悦尚荟广货品牌中心、内衣源头产业馆、羽绒源头产业馆相继入驻云尚·武汉国际时尚中心，共同打造时尚产业源头好物集散地。

随着全国各地产业带源头好货相继亮相，云尚产发将助力商户线上线下全方位、多平台发展，促进汉正街传统产业与新兴产业的融合发展，助推湖北省服贸产业转型升级，共拓华中及全国市场。未来，云尚产发还将携手全球设计及品牌力量，孵化亚洲原创潮流品牌，引领国内外时尚风向。



## 策 源

# 有温度的服务，让置业更美好

回眸2021，聚焦“蜂巢”交易服务的策源股份在运营项目、服务客户的过程中，也一直聚力于服务品质及客户满意度的提升。真金不怕火炼，新出炉的2021年度内部项目客户满意度调研结果显示，策源案场的销售服务满意度得分高达94分，比上一年提升5分，已至行业标杆水平。

其中，长春复地·卡伦湖生态城、佛山复地·公园和光、如东复地·上河印巷、上海复地·九月、天津复地·林与里、天津复地·壹号湾、武汉BFC复星外滩中心、西安复地·大华里8个策源服务的项目，还拿到了满分的好成绩。要知道，由第三方客观、严格进行的“神秘客户”测评，涉及13类76项指标，因此各地策源团队都非常重视，对每一处服务细节精打细磨，目标为每一位客户呈现一场完美的置业体验。

## 一丝不苟 只为案场的满分相遇

从电话咨询到踏入案场，从沙盘讲解到样板间参观，在策源案场，客户自始至终能感受到流畅与温度。这背后则是策源人无数遍的演练和精进，为客户带来“步步皆尊”的服务体系。

正如获得销售服务回访满分的长春复



地·卡伦湖生态城项目，长春策源团队严格以细致的考核标准为服务基准，全面梳理销售动线、接待流程等，并且每月定期分享与总结，保留优势，更新不足，力求每个环节都毫无瑕疵。

而针对每一项标准，项目团队还自己制订了考核机制。“我们自己设置考核，目的并不是为了处罚，而是确保销售人员在服务客户的过程中每个环节都能被严格做到位，并在日积月累中成为大家标准销售过程中最基本的动作。”项目销售总监刘波认为，只要认真做好每一次接待，得到客户的百分百满意就是水到渠成的事。

在2021年度销售服务满分的项目中，像长春这样高标准严要求、做足做好每项服务的团队还有很多。如天津策源服务的复地·林与里就一直把客户满意度视作重中之重，针对各项客户服务标准，团队每周都会对服务动线及准则进行培训和强化，通过反复学习让服务理念深入人心、让客户接洽时刻保持在完美状态。

项目营销总经理战建飞介绍：“客户服务的精益求精已经深入到团队成员的日常工作，不仅是销售组时时对接访流程讨论寻求优化方法，策划组也会定期对接访动线等进行寻查并提出整改意见，集合整个团队的力量来提升客户满意度。”

## 不忘初心 成交也是服务开始

对于策源而言，成交的那一刻并不意味着置业服务的结束，而是另一段服务旅程开启。为客户构建的美好生活正在逐步兑现，在奔赴幸福未来的路上，策源的服务与陪伴一直都在。

西安策源服务的复地·大华里，作为2021年度总体客户满意度排第一的项目，不仅销售服务水平一流，在售后服务过程中也是尽善尽美。项目团队不仅会对客户服务标准“早对练、晚复盘”，集体讨论改进服务细节；对于已签约客户的持续沟通及服务，也群策群力，做到时刻掌握客户想法，及时解决客户问题，将所有客户不满情绪都消灭在初始阶段。

同样获得2021年度签约后沟通与服务满意度满分的优秀团队，还有上海策源服务的如东复地·上河印巷。项目团队不仅通过高密度的培训巩固售前服务认知，更要求在成交后不可减弱与客户的沟通互动，如销售人员会在每个节假日等以短信问候的方式保持与客户的联系，了解后续需求，解答相关疑难。

客户满意度的提升并不是重要节点前的紧急动作就能实现的，而是长期坚持优质服务带来的量变引起质变。2021年，策源已经用初心服务为广大客户交上一份满意的答卷。在2022年，策源还将奋楫向前，以品质服务为美好生活加码。

